



法務部行政執行署士林分署新聞稿

發稿日期：113 年 11 月 11 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林靜怡

聯絡電話：0937-838-269

編號：113-38

跨海守護國土安全 大陸籍「三無」船全拍定 本島則以 815 萬元溢價拍定汐止透天厝

為貫徹行政院「五打七安」政策，維護我國國土安全，並澈底剝奪犯罪所得，以實現社會公平正義，法務部行政執行署士林分署（下稱士林分署）於今日上午 11 時在馬祖與本島同步連線舉辦「五打七安零距離 跨海守護國土安全」法拍會暨反詐宣導，士林分署與福建連江地方檢察署（下稱連江地檢署）共同以新臺幣（下同）15 萬 1 千元、1 萬元及 2000 元拍定大陸籍越界濫捕、走私之三艘「三無」（即無船名、無船舶證書、無船籍港登記）船舶，展現政府堅定捍衛國土安全之決心。另在士林分署拍賣會場，以總價 815 萬元，高於底價 102 萬元成功拍定位於新北市汐止區堪農山莊兩層樓透天宅；動產部分，陽信商業銀行股票 3597 股及南山人壽股票 332 股，經過激烈的競價，最終分別以總價 3 萬 7128 元及 7304 元拍定，本次「五打七安」專案執行成果豐碩。

拍賣會開始前，先由臺灣士林地方檢察署（下稱士林地檢署）黃主任觀護人婉鈺及士林分署林主任執行官靜怡進行反詐宣導及提升識詐意識之有獎徵答活動，吸引民眾踴躍參與，嗣更由連江地檢署謝檢察長謂誠、士林分署吳分署長廣莉及士林地檢署黃主任觀護人婉鈺、士林分署林主任執行官靜怡分別在馬祖及本島跨海同步敲擊法槌宣示「聯手出擊、共同打詐、防堵越界濫捕，捍衛國土安全」，為法拍會揭開

序幕，並彰顯士林分署秉持「五打七安」施政理念，守護國土安全無距離，跨海追贓不放棄之拚勁及熱忱。

士林分署將持續與檢察機關密切合作加速辦理「偵查中及判決確定後查扣財產之變價」，發揮分進合擊的功能，協助檢察機關落實刑法沒收新制；亦與移送機關攜手合作積極進行「五打七安」專案執行，發揮打擊「黑、金、槍、毒、詐」功效，共同守護「治安、食安、道安、工安、校安、居安、資安」，落實政府當前重要政策。士林分署堅決維護國家、社會、大眾安全之正義，絕對持續強力執行，沒有空窗期也沒有假期，義務人切勿心存僥倖，規避繳納義務，應儘速繳納或提出清償辦法，以免財產遭查扣執行，甚至遭限制出境、拘提管收而影響自身權益。